

Debrecenben a rendőrség karddal verte szét a tüntetőket

Magyarország
nyerte az ötnapos
kerékpárversenyt
A Ferencváros kiesett
a Középeurópai
Kupából
Ferencváros—Juventus
3:3
Nagy Géza megjaví-
totta a 400 m-es
gátfutó rekordot

MAGYAR HÉTFŐ



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ

HÉTFŐ, 1932 JULIUS HÓ 4
VIII.ÉVF. 28. SZAM • TELEFON: 283-62

Albrecht főherceg orosz merénylőit letartóztatták

Szombaton éjjel pontban 12 órakor megszólalt a budapesti főkapitányság sajtóosztályának telefonja. Bécsből jelentkezett a *New-York Times* munkatársa és felvilágosítást kért az Albrecht királyi herceg ellen elkövetett merényletről. A sajtóosztályon azonban ekkor még senki sem hallott arról, hogy a főkapitányság ebben az ügyben nyomozást folytatna. Gyanusnak találták a telefonérdeklődést, mert a biatorbágyi merénylet alkalmával is pontosan a robbanás pillanatában jelentkezett valaki Bécsből és részleteket kért a katasztrófáról és csak akkor tudta meg a rendőrség sajtóosztálya, hogy a pokoli merénylet megtörtént. A hírlapírók azonnal érintkezésbe léptek Ferenczy Tibor dr. főkapitánnyal, aki meglepetéssel hallotta, hogy

a legnagyobb titokban megindított nyomozás nyilvánosságra került.

Ezekután a rendőrség nyilvánosságra hozta az Albrecht királyi herceg ellen tervezett merénylet ügyében megindult nyomozás eredményeit. Tényként csupán azt lehetett megállapítani, hogy

a herceget szombatra virradó éjjel felkereste egy orosz emigráns, akinek véletlenül a kezébe került egy siffrizott levél, amely utasításokat tartalmazott a herceg

ellen elkövetendő merényletre vonatkozólag.

A nyomozás azt is megállapította, hogy a levelet állítólag a Mosonyi-utcai toloncházból, a különböző botrányokból kifolyólag közsímsert Fischer-fivérek cellájából csempészték ki

és továbbították a Zita-telepre az orosz emigránsok kolóniájára.

Vasárnap teljes apparátussal dolgozott a rendőrség az ügy kivizsgálásán és remélik, hogy a közeli órákban teljes világosság derül az ügyre.

Alkalmunk volt beszélni Ferenczy Tibor dr. főkapitánnyal, aki a királyi herceg elleni merénylettervről a következőket mondotta a *Magyar Hétfő* munkatársának:

— Szombaton délelőtt kaptam értesítést a királyi fenségtől, hogy merényletet terveztek ellene. A telefonértesítés után nyomban felkerestem a lakásán, majd a legszélesebb körű vizsgálatot rendeltem el. A nyomozás eddigi eredményeiről nem nyilatkozhatom, mert ez esetleg kihatással lehet a rendőrség további munkájára. Remélem azonban, hogy a közeli órák már meghozzák a várt eredményt. Erre enged ugyanis következtetni az eddig elért eredmény...

Timateofot letartóztatták

A rendőrség nyomozása a mai napon pozitív eredményre vezetett. Elsősorban is megállapították, hogy

a chiffrizott levelet a Fechner-fivérek nem a toloncházból juttatták el Peter Timateoffhoz, hanem azt három nappal eelőtt egy törvénytörő tárgyalás alatt adták át.

a Fechner-fivérek ugyanis egy sajtóperben főmagánvádlóként jelentek meg a *Schadl-tanács* előtt s akkor alkalmuk volt Timateoffal érintkezni, neki a levelet átadni azzal, hogy

azt egy negyedik ember kezébe juttassa.

Timateoff, aki a nyomozás megindulásakor szökésben volt, ma a rendőrség kezére került. A nyomozás érdekében az elfogatás helye még nem vált ismeretessé, csak annyit közölhetünk erre vonatkozólag, hogy

egy orosz kolónián rejtgették Timateoffot, Kihallgatása után előzetes letartóztatásba került. Az ismeretlen negyedik ember kézrekerítése iránt széles körben folytatják a nyomozást.

A rejtjelkulcs magyar elárulóját nyomozza a rendőrség

Az egész merénylet ügye, mint ismeretes, abból indult ki, hogy a következő tartalmú levelet tévedésből nem a címzettnek kézbesítették, hanem más valakinek:

„Albrecht főherceg elleni merénylet megbeszélte emberrel, megbeszélte helyen előkészítve. Kétezer pengő előleget adtam neki. Két nappal a merénylet előtt alibi miatt a klinikára kell kerülni s ott lehet velem beszélni. A dolog sikerülni fog.”

A Fechner-fivérek ma délelőtt a rendőrség vezetőbiztosai kihallgatták a toloncházban. A kihallgatást Hetényi Imre dr. főkapitányhelyettese, a nyomozás irányítását azonban Ferenczy Tibor dr. a maga számára tartotta fenn s jelen is volt a kihallgatásnál.

Timateoff ma déli kihallgatása alkalmával semmi szin alatt sem volt hajlandó elárulni, hogy kinek a számára kellett volna a levelet átadnia. A rendőrségnek azonban pozitív gyanuja van a negyedik személyre vonatkozólag és órák kérdése, hogy ezt a titokzatos orosz emigránst letartóztassák.

Az esti órákban arról értesülünk, hogy a két Fechner-fivért átvitték a főkapitányság épületébe. Kihallgatásuk ott folyt le, amelyen résztvett Ferenczy Tibor dr. főkapitány és Hetényi Imre dr. főkapitányhelyettes is.

Popov pápa, aki ugyancsak a toloncház lakója volt, szintén átkerült a főkapitányságra, ahol délelőtt kihallgatták. Az átszállítás oka az, hogy az ügy szereplői a főkapitányságnál kéznél legyenek a szembesítések miatt.

A levelet Timateoff, aki a Magyarországon emigrált oroszok pópájának, Popoffnak bizalmi embere, adta át rejtjelezve.

A rejtjelkulcs, amit a levélben használtak, olyan kulcs volt, amelyet egyes magyarországi hatóságok rádlogramjai továbbításánál használtak.

A rendőrség, mint fentebb megírtuk, Timateoffot már le is tartóztatta. Most teljes erővel oda irányul a nyomozás, hogy

ki a magyar bűntársa ennek a csoportnak, aki a rejtjelkulcsot elárulta és végül, hogy ki volt ennek a levélnek a valódi címzettje.

Bonyolulttá teszi a nyomozást, hogy az emigránsok közötti gyűlölködés két ellentétes csoportba állította a Magyarországon letelepedett oroszokat. Egyikhez tartoznak a Fechner-fivérek, a másikba Timateoff és Popoff.

Timateoff letartóztatása — bár a rendőrség hivatalosan nem közli —, a Zita-barakban történt, ahol az orosz menekültek általában laknak és a rendőrség azt hiszi, hogy nyomára akadt a levél titokzatos címzettjének is. Nem tudjuk, hogy a nyomozás végül is mit derít ki, azonban már vasárnap este is felmerült az a gyanu, hogy

Itt tulajdonképpen a szembenálló orosz csoportok egymás elleni bosszúhádjáratá van az egész ügy hátterében

Mit mond Albrecht főherceg?

A Magyar Hétfő munkatársa vasárnap délelőtt meglátogatta Albrecht királyi herceget, aki az Esterházy-utca 27. számú házban lakik. Itt van a magántitkársága és uradalmának igazgatósága is.

A királyi herceg délelőtt egy középkorú úr társaságában a Múzeum-kertben sétált. Az egész nap rendkívül sokan keresték fel telefonon szerencsekívánataikkal, hogy a merényletnek a terve idejekorán kipattant. Amikor sétára indult, mosolygva fogadta a figyelmzéstéseket és legyintett a kezével. Körülbelül másfélórás séta után tért vissza.

A Magyar Hétfő munkatársának, aki a történetkről érdeklődött, a következőket mondotta:

— Ez ügygel kapcsolatban már igazán mindent elmondottam és többet most nem tudok mondani.

— Azt, hogy mi történt, a rendőri nyomozás

és nincs kizárva az sem, hogy az egész merényletterv csak azt a célt szolgálja, hogy az egymással szembenálló orosz csoportok néhány vezetőjét oly mértékben kompromittálják, hogy azokat a rendőrség Magyarországról kiutasítsa.

A vizsgálat eddigi megállapításairól

a főkapitány ma tesz jelentést vitéz Keresztes-Fischer Ferenc dr. belügyminiszternek.

Itt említjük meg, hogy körülbelül hat hét óta, a rendőrség véget akarván vetni az emigránsok állandó háborúskodásának,

a Szív-utca 6. szám alatti klubhelyiségüket bezárta, s Fechnerék és Popov pápa is a toloncházba kerültek, ahol azután állítólag végre ki is békültek

s együtt csinálták volna mint „megbízottak” és nem mint „tervezők” ezt a merénylettervetet.

zárás már pontosan megállapította, egyedül a szökésben lévő Timateoff és a titokzatos megbízó kézrekerítése hiányzik, hogy teljes világosság derüljön a kísértelt merénylet homályára.

A titokzatos megbízó után még mindig csak tapogatóznak, tekintettel arra, hogy nem valószínű, hogy politikai merénylet készült. Most már a titokzatos és érthetetlen bosszúálló személyének a kiderítése a fontos.

Szülei birtokára utazott Albrecht főherceg felesége

Szabadkáról jelentik: Leibach Irén, Albrecht főherceg felesége vasárnap Szabadkára érkezett és autón azonnal a Topolya határában levő Zognatica községbe utazott szülei birtokára.

Felesége megmentése közben a Dunába fulladt a dunavecsei járásbíró

Dunavecseről jelentik: Borzalmas szerencsétlenség áldozata lett Léva Elek dunavecsei járásbíró. Léva járásbíró feleségével együtt a Dunában fürdött vasárnap és fürdés közben észrevette, hogy

felesége a vízben elvesztette lába alatt a talajt.

Bár a járásbíró nem igen tudott úszni, azonban felesége után vetette magát, hogy a fulladó asszonyt kimentse.

Léva úrnak közben sikerült egy kikötött

csónakot elérni, amelybe belekapaszkodott. Léva Elek járásbíró azonban elmerült a habokban, még mielőtt valaki segítségére siettetett volna.

Léva úr kimentették, a férj holttestét azonban eddig nem sikerült kifogni.

Dunavecse községben általános a részvétel, annál is inkább, mert a fiatal járásbíró, amellet, hogy általános szeretetnek és népszerűségnek örvendett, alig pár héttel eelőtt nősült meg.

A Ferencváros is kiesett a Középeurópai Kupából

A mai eredmény is tagadhatatlan bizonyíték annak, hogy a magyar labdarugás a csőd szélén...

Itt az utolsó óra, hogy megmentsék arra illetékes és hivatott új vezetők a magyar labdarugást a végromlásból.

Elég volt a politizálásból, az adminisztrálásból és egyéni reprezentálásokból, most már sürgősen tenni kell valamit a sport megmentése érdekében is.

A magyar sportban vannak pártok, vezérek, kis és nagy tanácsok, 60 tagú önökösök, külföldi reprezentálások, csak egy nincs: „futball”. Valamikor a magyar futball dícsőségében hordozta körül a magyar zászlót az egész világon.

Nem kell a Kupa-konferenciák ennek a kis országnak három kiküldötttel képviseltetnie magát, amikor a nagy, hatalmas és gazdag Olaszországnak elég egy delegátus is.

A mai rendszernek és azok előidézőinek végre el kell tűnniük a porondról és visszatérni a demagógoknak az ismeretlenség homályába.

Erős kell, amely nem néz amatőr- és profi deréket, hanem egyedül az egyetem magyar futballsport érdekét tartja szem előtt és feltartja a lejté mélyén is a magyar futballt a teljes megsemmisüléstől.



Ferencváros – Juventus 3:3 (2:2)

A két csapat eredeti összeállításában állt fel s a sorsoláshoz az olaszoknak kedvez a szerencse.

Magyarország nyerte a „Tour de Hongrie”-t Megnyertük az egyéni és csapatversenyt is

A Tour de Hongrie ötnapos kerékpárszűrés a Hódmezővásárhely–Budapest 186 km-es útszakaszon vasárnap fejeződött be.

Nem volt „olimpiás” eredmény az atlétikai bajnokságon

Ma délután folyt le Magyarország 1932. évi egyéni atlétikai bajnokságának második napja.

Részvényeket, kényszer- és hadikölcsönt, valamint bármilyen értékpapírt magas áron vásárol és mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál: BARNABANK, V. kerület, Nador-utca 24. Telefon: 213-16, 104-67.

dot, amit az oldalhatszéltől miatt nem hitelesítenek. A verseny egyébként is több meglepetéssel végződött: a szegedi Boros győzött a

tárokát. Turay tör a kapu felé, miközben Calligaris a kapu előtt felvágja. Tizenegyes. Sárosi pontosan behelyezi a labdát a hálóba 1:0.

A mérkőzés kritikája

A Ferencváros a turini 4:0-as vereség után kétségtelenül nehéz, sőt majdnem megoldhatatlan feladattal állott.

Kétségtelen, hogy az olaszok játszották a jobb és szebb futballt. Gyorsabbak, keményebbek és ami a legfontosabb, öt kifogástalan csatárral rendelkeznek.

Férfiak

- 1. Magyarország B) csapata, 2. Magyarország A) csapata, 3. Olaszország, 4. Franciaország, 5. Jugoszlávia.

Férfiak

110 méteres gátfutásban Kovács Józseffel szemben. Boros 15.4 mp-es kitudott időt futott.

48.31 mp-es díszkosztetése, ezzel a dobással is azonban csak második tudott lenni a 48.71 métert dobott Remetz mögött.

TESC kettőt, az UTE, KEAC és RAC egyetlen kettőt el.

- Részletes eredmények: 200 m. síkfutás: Bajnok dr. Raggamby BBTE 21.8 mp.

- 10.000 m. síkfutás: bajnok: Szilágyi MTK 32 p. 59 mp.

- 110 méteres gátfutás: bajnok: Boros KEAC 1.54 mp.

A berlini Ruder Club legyőzte a Pannoniát

A negyvenéves fennállásának jubileumát ünneplő Magyar Evezős Szövetség nagyregattájának második napján nagy mezezőket és erős küzdelmeket látott a szép számmal megjelent közönség.

Részletes eredmények a következők: 0. Négyezősverseny kormányossal vidékiek részére: 1. Váci Sport Egylet 7 p. 12 mp.

Kürtúr Déző emlékverseny: II. osztályú nyolcas: 1. Györi Torna- és Evezős Egylet 6 p. 33.3 mp.

Junior négyes verseny, állami díj: 1. Wiking Linz 7 p. 00.3 mp.

Hungária-Zsolna JK 3:3 (2:1) A Hungária Szlovénokban túrázó csapata vasárnap az SK Zilina ellen döntetlenül végzett 3:3 (2:1)-re.

Olimpiai rangsor: A MASz olimpiai rangormegállapító bizottsága vasárnap este a következők listát állította össze az OTT-nak az atlétikai olimpiai kiküldetésére vonatkozóan.

Kispest FC-Zólyomi TK 3:0 (1:0) Bohngyár SC-Püspökladányi MAV 2:0 (0:0).

A Mill bajnokság döntőjének második fordulóját az első mérkőzést 2:0 arányban megnyerő Postás ellen a Beszkárt nyerte.

Ingyen ajándék! „Magyar Hétfő” minden olvasójának. Mondja meg a múltját és mi feltárjuk a jövőjét.

Pénzügyi okokból komoly nehézségek vannak Herriotnak Párisban

Párisból jelentik: A kamara pénzügyi bizottságának a vasárnapra virradó éjszaka hozott határozatai új belpolitikai helyzetet teremtettek.

Állás, házasság, levelezés, csere

Levelezés. 4140. Csenedőrtisztviselő levelezni ismeretség céljából fiatal nővel.

Ötlekek. 5104. Huszonhat éve fennálló tisztítóülethez ötletet keres övezgyasszony.

Formularium for job offers, marriages, exchanges, and puzzles with fields for name, address, and details.

APRÓHIRDETÉSEK

Egy szó ára 6 fillér. — Kezdő és vastagabb betűből szedve 12 fillér. — Legkisebb hirdetés ára 60 fillér.

TUNGSRAM-CSŐ A RÁDIÓ LELKE. Nyomatott a Stádium Sajtóvállalat Részvénytársaság körforgógépein, Budapest, VI., Rózsa-utca 111. szám.